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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

7,40

6,38

2,90

1,64

800

42÷66

185

250

14

6

B

Specifiche Tecniche - Technical specifications

L'ultimo nato della linea Predator: un battello che per le sue grandi doti in navigazione ha fatto parlare di se ancor prima della sua uscita ufficiale. 
Abitabilità, comfort e stile si fondono insieme perfettamente per creare qualcosa di unico: grinta e tenacia sull'onda sono il biglietto da visita per il 
nuovo Predator 730. 

The latest Predator model: the new 730 is well known for the great performance of his hull. The space of the deck, comfort and style create a perfect 
mix that makes this boat unique in this range: style, capability and dryness on the water are the key elements for the new Predator 730.
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Sicuro, veloce, spazioso ed elegante. 
Nulla da invidiare ad un’imbarcazione d’altura.

Reliable, fast and comfortable. 
It handles just like a deep-sea boat.
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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

6,75

5,98

2,69

1,45

600

50÷60

144

195

12

5

B

Specifiche Tecniche - Technical specifications
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Sicurezza e velocità. La carena altamente marina conferisce allo stesso tempo sicurezza e velocità. Il Predator 660 riesce infatti a navigare confortevolmente anche con
onde proibitive. Eleganza e comfort. Un battello dagli interni raffinati, forme omogenee e sobrie che emanano leggerezza e sicurezza. Una consolle imponente com-
pleta di seduta poggia reni e porta anulare incorporato trasmette grande compattezza e robustezza. Due grandi prendisole componibili offrono inoltre rilevanti spazi
relax . Spaziosità. Il Predator 660 è dotato di ampie gavonature e altri piccoli vani portaoggetti: gavone ancora, due grandi gavoni indipendenti, un vasto gavone pop-
piero, pratici portaoggetti nel sotto-consolle, nella seduta poggia-reni ed ai lati del divano di poppa.

Reliability and speed. Predator 660’s big hull the boat great reliability and speed. In fact this boat deals with rough sea conditions very well. 
Elegance and comfort. A boat with a refined interior that emanate lightness and safety at the same time. A complete imposing console complete with driver seat that

incorporates a life buoy. Two great extendable sun decks offer remarkable space to
relax. Spaciousness. The Predator 660 has got ample spaces for stowage: Anchor
Locker, storage under the Bow Sun-Deck and roomy stern storage. There is a Practical
glove compartment on the console, a compartment under the drivers seat and two
handy compartments next to the stern seat.
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Doti in navigazione, spaziosità, compattezza:
ecco a voi il 640 della linea Predator.

Performance, spaciousness, compactness, Predator the last
word in boat design.
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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

6,35

5,55

2,67

1,40

500

50÷60

130

175

10

5

C/B

Specifiche Tecniche - Technical specifications

Doti in navigazione. Il Predator 640 racchiude dentro di se tutta l’esperienza maturata in questi anni dagli uomini della Italboats. Una carena affidabile, veloce e adat-
ta a tutti i tipi di moto ondoso rende ineccepibile la navigazione. Spaziosità e compattezza. Gli interni sono riconducibili a quelli del modello 599, naturalmente mag-
giorati e rivisti. A prua è presente un grande prendisole estendibile, due ampi gavoni e un gavone ancora. La consolle di guida è di nuova generazione e comprende
una comoda seduta poggia reni. Il grande divano di poppa nasconde un vasto gavone. A poppa si trovano due plancette fisse ai lati dell’area motore: su di una è mon-
tata una scaletta da bagno a scomparsa, sull’altra un eventuale porta-motore ausiliario.

Sea going performance. The Predator 640 is the culmination of all the experience gained over the years by the Italboats’ men. A reliable hull, fast
and safe. It takes rough seas in its stride. Spaciousness and compactness. The Predator 640’s insides are similar

to those of the 599, but larger.
In the bow it has a great
extendable sun-deck, two big
storage compartments and
ananchor storage. The new
generation steering console
has a comfortable helm
rest.The stern sofa offers a
large storage locker. To stern
there are two fixed diving
extensions around the engine
area, one houses the foldaway
swim ladder, the other can be
used for an auxiliary motor.



Eleganza, carena dalle maiuscole prestazioni, ampi
spazi relax e grande capienza di carico sono 
il biglietto da visita del nuovo Predator 599 TS. 

Elegance, high hull performance, ample spaces to
relax and a great load capacity are the key elements
for the new Predator 599 TS.
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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

5,99

5,55

2,63

1,40

500

50÷60

126

169

10

5

C/B

Specifiche Tecniche - Technical specifications
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Eleganza. L’eleganza e una raffinatezza di tutto conto spicca al primo sguardo: la perfezione dei dettagli, lo stile della nuova consolle e gli accostamenti dei colori dei
suoi interni rendono il nuovo Predator 599 TS un battello di grande pregio. Prestazioni. Linee d’acqua curate nei minimi dettagli esaltano le caratteristiche della care-
na, una misura ideale per affrontare in tutta tranquillità il tipico monto ondoso dei nostri mari. La grande stabilità inoltre  rende questo battello un mezzo sicuro anche
in acque abbastanza agitate.
Comfort. I due enormi prendisole garantiscono un comfort davvero elevato. La polivalenza del prendisole poppiero non è indifferente: può ospitare comodamente fino
a 3 persone ed è trasformabile in semplice divano a due posizioni mediante l’applicazione di due leggeri poggia-schiena smontabili; due maniglie in acciaio inox appli-
cate ai suoi lati garantiscono inoltre una grande sicurezza ai passeggeri durante la navigazione. Il sedile poggia reni del pilota, montato direttamente sul portellone apri-
bile sottostante il prendisole di poppa, nasconde un pratico vano portaoggetti. Spaziosità. Ampi gavoni di prua, un immenso gavone sotto il prendisole di poppa e la

studiatissima gestione dei pesi offrono al battello una grande capienza di carico, man-
tenendo allo stesso tempo alte le sue prestazioni. 

Elegance. The elegance and the refinements are apparent at the first glance: the atten-
tion to detail, the style of the new console and the colours of its interior make the new
Predator 599 TS a boat of quality. Performance. The care in hull water-line design exalts
the boats characteristics, enableing it to face the typical waves of our seas. The great
stability also makes also it very safe in rough waters. Comfort. Two large sun-decks
offer great comfort. The double use of the stern sun-deck is remarkable: it is possible
for 3 people to lie on it, and it can be converted to a simple sofa. Two stainless steel
hand rails on the sides guarantee great safety for passengers while under way. The dri-
vers seat is mounted on the opening hatch under the stern sun-deck. Under the seat
there is a small object storage.
Spaciousness. Roomy bow storage, an immense under stern sun-deck storage and the
great weight distribution offers the boat great load spaces, maintaining good perfor-
mances at the same time.
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Un perfetto connubio tra medie
dimensioni e manovrabilità.

A perfect mix, a mid sized boat
with excellent manoeuvrability.



Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

5,99

5,20

2,63

1,40

450

50÷60

126

169

10

5

C/B

Specifiche Tecniche - Technical specifications
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Maneggevolezza. La carena del Predator 599 è la medesima del modello TS, offrendo le stesse prestazioni anche con mare formato. La maneggevolezza è data dalla leg-
gerezza dell’imbarcazione che gode comunque di una notevole stabilità. Abitabilità. Come nel modello TS troviamo grandi spazi destinati allo stivaggio in compenso il
piano di calpestio risulta più ampio consentendo un facile movimento a bordo. Una versione maggiorata del Predator 540.

Manageability. Predator 599’s hull is the same as the TS model, also offering the same performance in bad sea conditions. Manageability is given by the lightness of this
with great stability. Habitability. As in the TS model there are great area’s for storage but with a larger  standing area allowing easy movement on board. Inside, Predator
599 is a larger version of the Predator 540.
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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

5,70

4,91

2,58

1,31

390

50÷60

104

140

9

5

C

Specifiche Tecniche - Technical specifications

L'accuratezza posta nello studio del Predator 570 ha permesso di coniugare brillantemente la maneggevolezza e la gestibilità tipica delle sue dimensioni inferiori ai 6
metri con la generosità e la cura dei suoi spazi interni e dei suoi allestimenti, caratteristiche appartenenti a battelli con dimensioni ben maggiori. La consolle centrale
con sedile di guida multifunzione, il comodo sedile di poppa, l'ampio prendisole di prua, gli svariati e capienti gavoni uniti alla generosa struttura in VTR permettono
una navigazione ricca di confort ed in totale sicurezza.

The care and precision of the latest in the Predator range, has allowed us to create a Rib with easy-to-handle features, making it feel like a much smaller boat. 
The central console with multifunction steering position, the comfortable stern seat, the large sundeck at the
bow, the many and spacious lockers along with the generous fibre-glass structure make it possible to travel 

comfortably and safely.
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La semplicità e la maneggevolezza. 

The simplicity and the manageability.



Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

5,35

4,59

2,43

1,21

340

50÷62

85

115

8

5

C

Specifiche Tecniche - Technical specifications
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Prestazioni. Il Predator 540 offre prestazioni di tutto rispetto ed una manovrabilità incredibile nonostante la sua dimensione intermedia. E’ un battello agile ma al tempo
stesso stabile e bilanciato. Semplicità degli interni. Il prendisole di prua estendibile conferisce quel tanto che basta di comodità. Il sedile poppiero offre spazio al pilota
e a 2 passeggeri durante la navigazione. Il battello offre inoltre buona capacità di carico data da due gavoni di prua indipendenti e da un capiente gavone di poppa.

Performances. A mid size boat for the people who simply love the sea but at the same time want to enjoy some feelings offered by a boat. The Predator 540 offers per-
formance in all respects with unbelievable manoeuvrability. It’s an agile, balanced and stable boat at the same time. Simplicity of the interior. The extendable bow sun-
deck offers great comfort. The stern sofa offers space for the pilot and for 2 passengers. This boat offers good load capacity: there are two  bow storage compartments
and a roomy stern locker.
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Semplicità d’uso e dimensioni ridotte. 
La soluzione perfetta chi ha bisogno soltanto dell’essenziale. 

Compact and easy to drive. The perfect solution 
for those who need only the essential.
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Lunghezza (f.t. m.) - Length (t.s. m.)

Lunghezza (int. m.) - Length (int. m.)

Larghezza (f.t. m.) - Width (t.s. m.)

Larghezza (int. m.) - Width (int. m.)

Peso Kg - Weight Kg

ø tubo cm - ø tubolars cm.

Kw - Kw

HP - HP

Portata persone - Persons capacity

N. camere - Nr. of chambres

Categoria di progettazione CE -

CE Certification category

4,85

4,17

2,37

1,19

260

51÷57

66

90

7

5

C

Specifiche Tecniche - Technical specifications
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Dimensioni ridotte. Un vero e proprio “gommone-giocattolo”. Dalle dimensioni non sarebbe offensivo parlare in questi termini del Predator 490. Ad uno sguardo un
po’ meno distratto ci si accorgerebbe che anche qui non manca proprio niente: a prua musone in vtr per ancoraggio ed ormeggio, gavone ancora, due ampi gavoni sepa-
rati, prendisole completo di prolunga e cuscineria completa, due resistenti coppie di maniglioni laterali montati sui tubolari per sostenersi durante la navigazione. La
piccola ma completa consolle in vtr è predisposta per l’installazione di strumentazioni e accessori vari, completa di parabrezza, corrimano in acciaio inox e un vano por-
taoggetti. A poppa troviamo un divano completo di cuscineria che può ospitare comodamente fino a 3 persone, un ampio gavone di stivaggio sotto il divano, un picco-
lo pozzetto con scaletta da bagno e passerelle laterali antiscivolo in vtr. Insomma, nulla togliendo ai suo “fratelloni”, è dotato delle medesime dotazioni.
Semplicità d’uso. Il Predator 490 è ideale per utenti che vogliono sì godere delle grandi possibilità offerte da un gommone, ma che allo stesso modo desiderano sempli-
cità nell’uso, nella manutenzione e nel rimessaggio. 

Small dimension. A real “toy boat”.
Looking at the dimensions it would not
be offensive to speak in these terms
about the Predator 490. Taking a less
distracted look you realize that here is
a high specification boat: GRP bow for
anchorage and mooring, front anchor
locker, two spacious under sun-deck
storage compartments, broad sun-deck
with extensions complete with
cushions, two strong side handrails
mounted on the tubes for safety at sea.
The small but complete fibreglass stee-
ring console is ready to be fitted with
various instruments and accessories,
and has windscreen, stainless steel
handrail and a small storage compartment. Aft there is a triple stern seat complete
with cushion, a big under-seat storage, a small swimming platform with ladder and
side non-slip fibreglass gunwhale coamings.Simplicity of use. The Predator 490 is ideal
for consumers that want to enjoy some great possibilities offered by a boat, but equal-
ly desire simplicity in the use, in the maintenance and in the storing.   
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